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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Σύλλογος Γεωπόνων Νοµού Καβάλας σε συνεργασία µε το ΓΕΩΤΕΕ-

ΑΜ, τη ∆νση Αγροτ. Οικ. & Κτην. Καβάλας, την υποστήριξη του ∆ήµου 

Νέστου και µε χορηγούς τις Οµάδες Παραγωγών ΝΕΣΤΟΣ  και ΝΕΣΠΑΡ, την 

ΕΑΣ Καβάλας, τα φυτώρια Τσεσµελή και την εταιρία Agrotechnica, 

διοργάνωσε, στο Αµφιθέατρο του ∆ήµου Νέστου, τη ∆ευτέρα 29 Ιανουαρίου 

2013 ενηµερωτική ηµερίδα µε θέµα: «Οι προοπτικές ανάπτυξης της 

∆ενδροκοµίας στην περιοχή του Νέστου». Η εκδήλωση µας διεξήχθη µε 

µεγάλη επιτυχία και µε την παρουσία εκπροσώπων όλων των εµπλεκόµενων 

φορέων και πλήθος παραγωγών της ευρύτερης περιοχής. 

Κεντρικός οµιλητής της εκδήλωσης ήταν ο οµότιµος καθηγητής 

δενδροκοµίας της Γεωπονικής Σχολής του Αριστοτέλειου Πανεπιστήµιου 

Θεσσαλονίκης, κ. Μιλτιάδης Βασιλακάκης. 

Σύµφωνα µε τα συµπεράσµατα της οµιλίας, το µέλλον της 

δενδροκοµίας στην περιοχή του Νέστου κρίνεται ευοίωνο, καθώς πληροί τις 

εδαφοκλιµατικές απαιτήσεις της καλλιέργειας των πυρηνοκάρπων και 

συγκεκριµένα της Ροδακινιάς, Βερικοκκιάς και ∆αµασκηνιάς.  

Αυτό που θα πρέπει ιδιαιτέρως να τονιστεί είναι η σωστή επιλογή των 

ποικιλιών που θα φυτευτούν, ώστε να υπάρχει διάρθρωση της συγκοµιδής, 

που θα κυµαίνεται από τον Μάιο µέχρι τον Οκτώβριο, καθώς µπορούν να 

φυτευτούν στην περιοχή πρώιµες, µεσοπρώιµες και όψιµες ποικιλίες.  
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Λοιπός Γεωτεχνικός Τύπος    
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Ένα δεύτερο σηµείο που θα πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη είναι η 

διάθεση της παραγωγής, ποιες είναι οι τάσεις της αγοράς και ποιες ποικιλίες 

έχουν υψηλές πωλήσεις σε βάθος χρόνου. 

Τέλος, θα πρέπει να προσεχθεί και το σύστηµα φύτευσης και 

κλαδέµατος που ποικίλει ανάλογα µε την ποικιλία και το υποκείµενο που 

επιλέχθηκε. 

Ο Σύλλογος Γεωπόνων Νοµού Καβάλας θα επανέλθει στο αντικείµενο 

διοργανώνοντας και άλλες ανάλογες ηµερίδες, περισσότερο εξειδικευµένες, σε 

µια προσπάθεια καλύτερης ενηµέρωσης και επιµόρφωσης των παραγωγών.  

Σας ενηµερώνουµε ότι το Παράρτηµα Ανατολικής Μακεδονίας του 

Γεωτεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδος στην ιστοσελίδα του θα αναρτήσει 

σύντοµα τις εισηγήσεις του οµιλητή της εκδήλωσης στο http://www.geotee-

anmak.gr επιλογή δραστηριότητες -� υλοποιηθείσες. 

 
 

Για το ∆.Σ. του Σ.Γ.Ν.Κ. 
Ο Πρόεδρος Η Γεν. Γραµµατέας 
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